

在数伍兹一共有多少个情妇?还是别再挑战自己的记忆力了,因为这个数字更新的速度实在是太快了!北京时间昨天,美国八卦杂志《国家询问者》(National Enquirer)又将一位金发女郎和伍兹扯到了一起。这位伍兹的第N个情人甚至爆料,“老虎”吸毒的动作很熟练。



无论是身材还是相貌,苏西·奥格林(右)都无法和艾琳相比

第N个情人爆料伍兹吸毒动作很熟练

伍兹品位不咋的

老虎10年前就嗑药?

《国家询问者》用了很大的篇幅来报道这一猛料,一个全新的“虎女郎”苏西·奥格林也就在一夜之间成为全美家喻户晓的名人。与之前多位“虎女郎”不同,苏西与伍兹之间的故事更加吸引人,因为其中涉及毒品。

根据《国家询问者》援引苏西的说法,这位白肤金发女郎是在1999年和伍兹在拉斯维加斯的一个高尔夫俱乐部里认识的,苏西当时在那里做饮料促销小姐。苏西向《国家询问者》回忆说,当年10月份的时候,伍兹邀请她参加了在米高美大酒店举行的一次激情狂欢夜。“老虎”在VIP台上玩了几把21点,大概15分钟的时间就赌了6万美元。后来,我们就到了米高美大酒店的54激情俱乐部,在贵宾区里找了一个包房。”苏西表示,“当时我们坐在那里喝东西,然后伍兹的一个朋友说,‘我们搞些狂喜(服用这种药物之后,人心理上的知觉、保护力及恐惧感会减低,面对其他人容易放开)吧,让我们动起来’,说完,他的那个朋友就拿出了一些白色的小药丸,药丸看上去

比阿斯匹林的颗粒要更小一些。伍兹和我各吃了一粒,他服药丸的时候看上去很悠闲,应该是早已习以为常了。”

苏西还回忆说,伍兹当时让她吃“狂喜”应该是希望调动起她的性欲,“但是这种药物实在是太蹩脚了,它只是让我大汗淋漓,但并没有调动起我的性欲,伍兹对此似乎也不满意,于是很快就有点生气地离开了包房。”

不会因此受到起诉

苏西的这种说法得到了《拉斯维加斯太阳报》记者鲍勃·舍梅利恩的证实。他表示,其实早在伍兹的性丑闻还没有被媒体捕出来之前,他就已经听说了这样的事情。“我当时听说的是,1999年10月份,伍兹的一个朋友告诉苏西,‘老虎’希望和她共进晚餐。后来,伍兹的这位朋友就把苏西送到了米高美大酒店和伍兹以及另外三个人一起吃了晚餐。而后来我又从苏西·奥格林那里听说了,她曾经和伍兹一起服用毒品‘狂喜’的事情。”

其实,此前已经有“老虎”的情人表示,伍兹在与自己做爱之前要服食一种药品,因此苏西的说法或许也有一定的可

信度。不过根据美国的法律,就算苏西·奥格林所说的都是实话,“老虎”也不会因此受到起诉,因为根据苏西的说法,这件事发生在10年之前,早已经过了诉讼的时效。

网友批伍兹品位差

伍兹的“偷腥门”已经热炒了一段时间,然而有关伍兹的新闻依然是网友们关注的焦点。只是,网友们对伍兹“偷腥门”的态度似乎有了一些变化,对于越来越多的情妇,已经开始有人颇为理智地提出了质疑。

网友“Fish”就表示:“伍兹现在真是太委屈了,实在是有口难辩啊,媒体也真是太过分了,不管什么乱七八糟的消息都报,谁知道这女的说的是不是真的呢?”网友“e555”则认为,“一颗小小的药丸,难道还分什么动作熟不熟练吗?谁吃药还不熟练啊?难不成还要先练习一下应该怎么吃。”当然,也有网友认为苍蝇不叮无缝的蛋,伍兹跟这个金发女郎肯定也有一段情,只是“伍兹的品位实在是太差了吧,这个女人这么丑,也要想尽办法弄上床?竟然还得借助嗑药!”网友“牧羊人”表示。

快报记者 陶晶



伍兹已陷入墙倒众人推的境地

想当“虎女郎” 请照镜子先

中国的娱乐女星都在争着当“谋女郎”,只要傍上了张艺谋,就可以体验“一夜成名”的疯狂。

如今的美国,同样在上演这一幕,只要是个女人都抢着当“虎女郎”,而且这可比成为“谋女郎”简单多了——不需要层层筛选,不需要你争我夺,只要你敢于站出来,说句“我和‘老虎’有一腿”就可以了。

于是乎,“虎女郎”可以说是如雨后春笋般不断往外冒,到了如今这个苏西·奥格林,相信绝大多数人都已经数不清她是第几个“虎女郎”了。只是这个“虎女郎”和她的姐妹们还有点不一样,无论是乌奇捷利还是格拉布斯,又或者是再往后的桑普森,所有人看到后都在慨叹“伍兹这小子还真是艳福不浅啊”,然而当奥格林也成为“虎女郎”之后,伍兹的品位却在“一夜之间”从天堂跌入了地狱。

这也不能怪各位网友,实在是这位苏西·奥格林长得有些对不起观众,于是有人提议,其他正在酝酿成为“虎女郎”的姑娘们在说出那句话之前还是先照照镜子吧!虽然绝大多数人都已经相信伍兹“不是个好东西”,但是像奥格林这样的“猎物”还是让人疑窦丛生——她真的是“虎女郎”吗?

其实,或许我们早就该想到这个问题,想想当年小罗、马拉多纳这样的体坛巨星爆出性丑闻后那一连串无中生有的女人名单,伍兹身后的这群“虎女郎”难道就全是真的吗?“妖魔化”伍兹,那是假“虎女郎”的愿望,并以此谋取些利益,无关的人还是一笑而过吧!

快报记者 陶晶

老虎行踪仍是一级机密

北京时间昨天,老虎伍兹的“隐私号”游艇终于驶出了佛罗里达北棕榈滩老港湾,不过谁都不知道游艇上有没有伍兹本人。

之前,这艘游艇在港湾停泊了几个星期。游艇估计2200万美元,曾经是伍兹夫妻爱情的象征。

此外,伍兹的太太艾琳已经从法国度假胜地返回美国佛罗里达奥兰多的住所,但伍兹仍旧不知去向。《美国周刊》报道说老虎伍兹在富商吉姆·多兰(Jim Dolan)长岛的家中接受心理治疗,可是吉姆·多兰的发言人予以了否认。

新文

有人兜售伍兹性爱录像

伍兹的裸照最终还是没有登上《花花公子》的封面,“老虎”算是逃过一劫。然而日前又一个坏消息传来,根据美国著名八卦网站TMZ报道,一名妇女声称她拥有伍兹的性爱录像,并且打算出售给色情影片公司光鲜娱乐。据TMZ透露,目前光鲜娱乐已经拿到了这盘所谓的伍兹性爱录像,他们将在确认了这盘录像的真伪之后,决定是否出资购买。

快报记者 陶晶



这艘游艇曾是伍兹和艾琳爱情的象征

小贝首秀 46脚传球

北京时间昨天凌晨,在意甲一场焦点战役中,主场作战的AC米兰以5:2大胜热那亚。贝克汉姆首发出场,虽然他没有进球或直接助攻,但整场比赛他有46脚传球,盘活了AC米兰的进攻。

新文

老鹰吃乌鸦保比赛

北京时间昨天凌晨结束的一场意甲联赛中,帕尔马在主场以1:2输给了尤文图斯。比赛得以顺利进行,一只老鹰居功至伟。

近段时间以来,意大利频遭大雪侵袭,不少俱乐部都在球场内盖上了一层厚厚的帆布,以此来减少草皮上的积雪。帕尔玛俱乐部的塔尔迪尼球场也用了这样的方法来保护草皮。然而,此举竟引来了一大批乌鸦。据介绍,由于降雪导致土壤变得有些湿润,因此草地里出现了一些蚯蚓,而乌鸦显然是冲着这些蚯蚓来的,它们先是将草皮上的帆布罩开,然后在土地里寻找蚯蚓吃。

工作人员用过很多方法来驱赶乌鸦,但没见什么成效。直到赛前一天,球场管理者找来了一位放鹰人,他指挥“神雕”大侠不断向乌鸦发起攻击。“神雕”大侠果然厉害,短短一个小时的时间,就消灭了15只乌鸦,而其他乌鸦不敢再造次。

快报记者 陶晶

名人战古力六连霸

第22届名人战决赛第4局比赛昨天结束,古力执黑以3/4子优势击败古灵益,以大比分3:1成功卫冕,连续六届获得名人头衔。赛后古力侥幸地说:“首局比赛败了后,我以为这次名人战凶多吉少,尤其是今天这盘棋后面我已经有点绝望了,但古灵益小官子犯错了我才又赢回来了。本来我都要准备第五局比赛了。”

张祺

去年收入700万元

古力奖金围棋界第一

记者为去年战绩最为辉煌的“国内第一人”古力进行了简单的估算,古力光是比赛中获得的奖金就超过了700万人民币。

2009年一口气拿下三个世界冠军的古力,其奖金主要分为国内国际两个部分,国际大赛方面包括:丰田杯4.5亿韩元、BC卡杯冠军3亿韩元、LG杯冠军2.5亿韩元,三个世界冠军头衔就10亿韩元(约600万人民币),此外,再加上阿含杯、应氏杯16强、富士通杯16强、13届三星杯32强、春兰杯8强、农心杯,国际赛场合计11.3亿韩元(约670万人民币)。国内方面则有,NEC杯20万、天元亚军5万、西南王亚军2万、智力运动会冠军奖励2万元,约合30万人民币。加上联赛和国内其他比赛的奖金,古力以超越700万人民币的奖金强势超越日韩“一哥”,排名2009年奖金世界第一。而拿下三星杯和亚洲杯的孔杰九段则以4.63亿韩元(约278万人民币)排名第二,常昊排名第三。

罗晶

妙答电视台设问

丁俊晖最喜欢白球

刚刚由北京抵达谢菲尔德的丁俊晖接受了天空电视台的采访,在这档节目中小晖妙语迭出。第一个问题:“作为一个台球手,最喜欢的三件事情是什么?”丁俊晖思索了三四分钟后,由次到主给出了答案:旅行、见识不同文化和夺得冠军。第二个问题则完全相反:“最糟糕的三件事情是什么?”这一次丁俊晖回答得轻车熟路:“天气、练球时间太长、比赛失利。”最后一个问题是:“台球的众多彩球中,你最喜欢哪三个彩球?”丁俊晖回答说:“第三是蓝球,因为蓝色代表天空;第二是黑球,因为黑球是得分最高的彩球;第一最喜欢的是白球,打台球比赛一定要有平静的心情。”

陈文